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1 

 الشكل المقابل يمثل نقطة في نظام الاحداثيات القطبية هى      
,0) ب (0,5) أ ,5) ج  (45° ,°45) د (45° 5) 

2 

 الشكل المقابل يمثل نقطة في نظام الاحداثيات القطبية هى       
,3) أ ,3) ب (30° ,0) ج  (30°− ,0) د (30° −30°) 

3 

 في المستوى القطبي هى                 𝑇في الشكل المقابل النقطة  
,3) أ ,4) ب (135° ,0) ج  (135°− ,4) د (135° 135°) 

4 
,2)في نظام الاحداثيات القطبية النقطة    𝜋6)     تكافيء اي من النقاط الاتية 

,2) أ − 𝜋6)  2−) ب, 𝜋6)   2) ج, − 11𝜋6 ,2−) د  ( − 𝜋6)  
5 

 الشكل المقابل يعبر عن المعادلة القطبية                             
𝑟 أ = 𝑟 ب 2.5 = 𝑟 ج  3 = 𝑟 د 0 = 180°

 



6 

                         الشكل المقابل يعبر عن المعادلة القطبية   
𝜃 أ = 𝜋3 

𝜃 ب = 𝜋6 
𝜃 ج  = 𝜋9 د 𝜃 = 𝜋12 

,5)المسافة بين زوجي النقاط   7 120°)      ،(2,  لاقرب جزء من عشرة تساوي  (30°
 4.4 د 6.4 ج  5 ب 5.4 أ

8 
بمراقبة طائرتين على الارتفاع نفسه اذا كانت احداثيات الطائرتين هي     يقوم مراقب حركة الطيران   (6, 345°)       ،(5,  فما المسافة التقريبية بينهما ؟   (310°

 3.71𝑚𝑖 د 3.44𝑚𝑖 ج  3.25𝑚𝑖 ب 2.97𝑚𝑖 أ
,2)الصورة الديكارتية للنقطة    9  هى     (270°

,0) ب (2,0) أ  (0,2) د (2,0−) ج  (2−

 هى   (8,10)أحد الصور القطبية للنقطة   10
,12.8−) د (12.8,4.04) ج  (12.8,0.90) ب (12.8,0.90−) أ −0.90) 

𝑥2الصورة القطبية للمعادلة    11 + 𝑦2 =  هى      9
𝑟 أ = 𝑟 ب 9 = 𝜃 ج  3 = 𝜃 د 9 = 3 

𝑥2  الصورة القطبية للمعادلة   12 + (𝑦 − 2)2 =  هى        4
𝑟 أ = sin 𝜃 ب 𝑟 = 2 sin 𝜃  ج 𝑟 = 4sin 𝜃 د 𝑟 = 8sin 𝜃 

5القيمة المطلقة للعدد المركب   13 + 2𝑖      تساوي 
 5√ د 7√ ج  21√ ب 29√ أ

14 
4الصورة القطبية للعدد المركب    + 4𝑖     هى 

2𝑐𝑖𝑠√4 أ 𝜋2 
2𝑐𝑖𝑠√ ب 𝜋4 

4𝑐𝑖𝑠 ج  𝜋4 2√4 د𝑐𝑖𝑠 𝜋4 

4الصورة الديكارتية للعدد   15 (cos 5𝜋3 + 𝑖 sin 5𝜋3  هي  (
2 أ + 2√3𝑖 2 ب − 2√3𝑖  4 ج − 4√3𝑖 8 د − 8√3𝑖 
20أي مما يأتي يمثل تقريبا الصورة القطبية للعدد المركب  16 − 21𝑖   

 32𝑐𝑖𝑠5.52 د 32𝑐𝑖𝑠5.47 ج  29𝑐𝑖𝑠5.52 ب 29𝑐𝑖𝑠5.47 أ

cos)5ناتج الضرب    17 135° + 𝑖 sin 135°) ∙ 2(cos 45° + 𝑖 sin  على الصورة الديكارتية   (45°
10 ب 10 أ + 𝑖  10− د 10− ج + 𝑖 

18 
 هى   1الجذور التكعيبية للعدد  

,1 أ 12 ± √32 𝑖 

,1− ب − 12 ± √32 𝑖 

,1 ج  − 12 ± √32  
,1 د − 12 ± √32 𝑖 

𝑧اذا كان   19 = 4 (cos 𝜋2 + 𝑖 sin 𝜋2)     فإن𝑧4   تساوي 
 1 د 32 ج  16 ب 256 أ

 

 

 



 

 

,1.5)يعبر عن النقطة  ( الشكل المقابل  1 2𝜋3 )     

  (    ) 

,5)تكافيء النقطة      (5,240)( في نظام الاحداثيات القطبية النقطة    2 −120)  )    ( 

,5−)( المسافة بين زوجي النقاط   3 7𝜋6 )     ،(4, 𝜋6)     1هي  )    ( 

,2−)الصورة الديكارتية للنقطة   (  4 4𝜋3 ,1)هى    ( −√3) (     ) 

𝑟الصورة الديكارتية للمعادلة  (  5 = 𝑥2هى الدائرة    5 + 𝑦2 = 10 (     ) 

7−( القيمة المطلقة للعدد المركب  6 + 5𝑖        8.6تساوي تقريبا  )    ( 

1)( من نظرية ديموافر ناتج   7 + √3𝑖)4
8−    تساوي   − √8𝑖  )    ( 

𝑎( الصورة المثلثية )القطبية( للعدد المركب   8 + 𝑏𝑖   هىcos 𝜃 + 𝑖 sin 𝜃 (      ) 

𝑧𝑛( من نظرية ديموافر   9 = 𝑟𝑛(cos 𝑛𝜃 + 𝑖 sin 𝑛𝜃)  )    ( 

10   )[2 (cos 𝜋4 + 𝑖 sin 𝜋4)]4
 (       ) 16تساوي       

,1±هى       1( الجذور الرباعية للعدد   11 ±𝑖  )    ( 

                  على التمثيل المقابل  𝑝( النقطة   12

,2)تمثل النقطة    5𝜋6 )                                              

(     ) 

 


